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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº ___ DE 15 de Setembro de 2025.

“Dispõe sobre concessão de Título “Cidadão 

Cacerense” a  ilustre  Senhora Natália 

Maria  de  Andrade,  e  dá  outras 
providências.”

O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CÁCERES, ESTADO DE MATO 
GROSSO, no uso de suas prerrogativas legais e regimentais, faz saber que o 
augusto e soberano Plenário aprovou e a Mesa Diretora da Câmara Municipal 
promulgará o presente Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedido o Título de CIDADÃO CACERENSE a ilustre senhora 

Natália Maria de Andrade pelos seus relevantes serviços prestados ao 
Município e à comunidade Cacerense.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Pacheco Cabeleireiro

    Vereador-PP
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CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES

   Natália Maria de Andrade

  Nascida na cidade de Bernardino de Campos-SP
Sou farmacêutica formada na faculdade de Várzea Grande Univag.
Logo que  nasci fui morar na Bahia acompanhar meu pai que é engenheiro 
mecânico e era responsável em uma fábrica  la.
Mais tarde meu pai recebe uma proposta para vir para Cuiabá-MT,nos  mudamos 
para a capital do estado ao meus 8 anos de idade.

Na cidade de Cuiabá-MT,conclui meu ensino médio e logo após 
fiz a faculdade de farmácia, conclui em 2009 meu curso e sou formada á16 anos. 
Após tudo isso abri minha primeira farmácia em Várzea Grande, e não dando muito 
certo as coisas por lá.,mas porem me casei com Gustavo Ferreira da Silva 
farmacêutico também que morava em Piraju-SP e veio para Cuiabá. Após 7 anos de 
namoro nós casamos em 03/11/2012.

Assim que nos casamos mudamos para Mirassol do Oeste-MT e 
lá abrimos outra farmácia que também não deu muito certo foi aí que resolvemos 
nos associar a Drogaria Ultra Popular e viemos parar aqui em Cáceres-MT, outra 
cidade que não ficamos foi Campo verde-MT porque lá já havia a Drogaria Ultra 
Popular.

Pesquisamos cidades próximas a capital do MT e nessa pesquisa 
apareceu Cáceres e como queríamos ficar perto dos meus pais que moravam em 
Cuiabá foi aí que vim a primeira vez nessa cidade maravilhosa no ano de 2013 e 
inauguramos nossa primeira loja dia 5 de novembro desse mesmo ano.

Esse ano faz 12 anos de história aqui. Começamos pequenos e 
hoje graças a esse povo tão acolhedor temos 2 lojas aqui  e estamos concluindo a 3 
loja que em breve será inaugura e sem esquecer que temos também uma loja em 
Mirassol-MT.

A nossa caminhada até aqui não foi nada fácil porém nunca 
desistimos tenho o apoio incondicional do meu esposo e dos meus pais.

Somos uma empresa familiar aonde não medimos esforços para 
trabalhar e trazer para nossa população Cacerense sempre o que á de melhor e de 
mais novo no mercado.

Quero aqui agradecer primeiramente a Deus e minha santinha 
que sou muito devota NS Aparecida por me sustentar todos os dias e guiar meus 
passos. A minha família que sempre está em primeiro lugar no meu coração. 
Ao meu esposo, meu parceiro de vida e de trabalho, que caminha comigo nos 
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ESTADO DE MATO GROSSO

CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES

desafios e nas conquistas. 
À minha filha, que é a luz dos meus dias e a razão do meu 

esforço diário.  Aos meus pais, que nunca mediram esforços para me orientar, me 
apoiar e me ensinar a ser quem sou. 
À população Cacerense, que me acolheu de braços abertos e me deu a 
oportunidade de crescer e realizar tantos sonhos. 

Lembrando que nem sempre o caminho foi feito de flores, mas 
cada desafio me fortaleceu. Gratidão por tudo que vivi até aqui e que venham os 
próximos capítulos, com fé, amor e propósito,agradeço a minha mãe que é minha 
sócia desde quando constituímos a primeira empresa e ao meu pai também.
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